o

ol

™

il
A

o
e

(e]

L=

o
N

bl Atz

U7k

Ab —m & BT AHES

=

1.

g

sfioF

m =

BK
ol
ol



ta $ 254 ofl 02 W Altsior sk A2 ol AdY
7K

D 19.92+8 @ 336+14 ® 2247

@ 42.3+18 ® 852+6



3.

ohe Sl Fo

D 38.5=+25

@ 23+8

]

@ 128+7

® 9.45+9



@D 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@ 8km? = 80000 a @ 1.6km? = 1600a

® 47m? =470a



[ [l o2 s2 g2 AL 1240
9kg —» Dg
300g - @kg
58t =Qkg=®@g
4600g = 4.6kg = @t
@ 90000 @ 0.03 ® 58000

@ 58000000 ® 0.0046



6.

Uea] Hat 27]7}

43 + 5
1 5 43
©) 4?;;g ©) 5 ® 5
@ 8= ® 5+43







8. 472+ 89 ALt HHoRE &

472 1 472
@ = 8

@ — +38

1007 © 78



9.

wa ARteA L.
54.81 + 27



10. 2 O%tell >, =, < & dEA Hd oA 2.

72.3+6 O 87.6+8




11, AA2149] Wol7h 156cm? d ), Az Zol & em Y712

-

~--16cm- -~ "~



12.

o] £A7}60.1g YUk, ©]

sl Ag A A2 7]

d
>

B g Ao AL

SHAl2. (0.66--- —



13. &% ol 1 bhe S8 n2 AL,

©) @ ® 0.3

o] w
e

@

N =

ot Do



14.

e AP R F HolE o shA B Az

UERH AL L.

~

3km

km

ha

"=~ 6km --~




2
2— +4
® 5

8

—+2
®9

- =6

® 4

27
- =3

@ 5



16. 4017} 428 em? o], AZ7} Sem 91 4

U

@ Zcm

@ 6=cm

AUt 7 270 T

™
=

@ 2=cm

® 8=cm



17, 71=5, =42 9 o, & A9 2 T2




18. A2 TLEael Holrt o em? A W, AT #R] ol %
m? Q749
1 =
| . -
) 5 5
@) 1% cm? @) 2254cm2 ® 3E cm?
@ 4— cm? ® 5— cm?

48 24



19. the 29 Hol7t sL6em? A AAZGolth 7427t sem D
Az 2 em G2

T--8cm- -



20. o= 2 E2 B o] A= 1254t Yt o] HH 1a 9]
FAE B kg AY7F?




2 o| 52 roluy 24711 9 7lekE4o} g,

—

5

ol

3

21.

il

;2

oA 7t

AN =
T 5



22. 0g EgA AtalE 1L Yol
A4 Lt e o] Yol B ha 914 T4 Q.

_.0.35km._
. -

T~~-0.48km- "~

a =i ha

0.166 km? <]t}



23. S1819] Zo|7} s00m, oFM ] Zo]7k 1400 m, Eol7} 2km A At
2% Bepe] @2 50 ol Ho] Lol Xl gich, G Ay
7V % gl e Wol B a 21X FakAL,

D R
=%

=



24. e A Goly] nheolq 585 Alate] £AE thehd
Ell =z

o

— o

olt] F2 Agoly o] 2 E F=5Y L, Loy
1
3

2 st Aol i) At SBke B 9l

=2

ol

7H ol & [N ol [dlE o]l &2l 234 |Z=o]H

T2 ke)| 385 620 540




25.

HIGHE 1L 9] 7= 1.05kg ©]
Zob et gyt 2t o &
ZagA] FoA L.

B e t

al
=1
=

,HIEE 1L ol 400g 9] &
< 271 Sl = HistEol

B
=]

™
=

o

]
t



